



Płock, 03.12.2013 r.

Do Wykonawców uczestniczących w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: **„Prowadzenie działań promocyjno-informacyjnych dla rozszerzenia Projektu „Uporządkowanie gospodarki ściekowej na terenie Miasta Płocka, etap I”**

JRP/6/UI/911/6082/2013

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Prowadzenie działań promocyjno-informacyjnych dla rozszerzenia Projektu „Uporządkowanie gospodarki ściekowej na terenie Miasta Płocka, etap I” współfinansowanego przez Unię Europejską, ze środków Funduszu Spójności w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2007 – 2013.

Działając na podstawie art. 38 ust 1 i 2. ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2013.907 t. j.) niniejszym przekazuję odpowiedzi na pytania Wykonawców, dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w przedmiotowym postępowaniu.

Pytanie nr 1:

W punkcie 5.3.1. Jednym z zadań Wykonawcy będzie zebranie informacji do folderów. Czy Zamawiający udostępni Wykonawcy informacje na podstawie których Wykonawca opracuje folder?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający udostępni ogólną, techniczną informację o projekcie. Zadaniem Wykonawcy będzie przeredagowanie na zrozumiały i czytelny tekst dla każdego odbiorcy.

Pytanie nr 2:

W punkcie 5.3.5. Strona internetowa, zadaniem Wykonawcy będzie aktualizowanie strony internetowej. Rozumiemy, że Zamawiającemu chodzi tylko i wyłącznie o aktualizację nowych treści, a nie np. o zmianę szaty graficznej (przygotowanie nowych projektów), czy poszczególnych funkcjonalności serwisu? Za pomocą jakiego systemu jest administrowana strona?

Odpowiedź nr 2:

Zadaniem Wykonawcy będzie wyłącznie aktualizowanie strony internetowej poprzez zamieszczanie nowych treści. Strona jest administrowana za pomocą systemu wordpress.

Projekt pn. „Uporządkowanie gospodarki ściekowej na terenie Miasta Płocka, etap I”

Pytanie nr 3:

Pkt. 22 – czy falę UE Wykonawca musi kupić/wyprodukować, czy otrzyma od Zamawiającego? Jeśli wykonać/kupić, to czy będzie jakaś specyfikacja (wymiary flagi, wielkość podstawy, etc.) Jeśli otrzymamy od Zamawiającego, to czy na miejscu spotkania, czy z siedziby Zamawiającego, czy z innego miejsca?

Odpowiedź nr 3:

Wykonawca musi kupić/wyprodukować flagę Unii Europejskiej o wymiarach nie mniejszych niż 150 cm x 100 cm, której treść i wymiary będą zgodne z symboliką flagi unijnej. Wykonawca ma umieścić flagę unijną w miejscu organizowanego spotkania.

Pytanie nr 4:

Pkt. 24 – Prosimy o doprecyzowanie do czego będzie służył materiał filmowy przygotowany ze spotkania, pola eksploatacji – od tego zależy koszt licencji (prawa autorskie, zdjęcia oraz podkład muzyczny).

Odpowiedź nr 4:

Materiał filmowy ze spotkania przygotowywany jest głównie w celu udokumentowania przebiegu spotkania (archiwizacji). Film będzie umieszczony na stronie internetowej Zamawiającego, ale również może być wykorzystywany w innych działaniach promocyjnych Spółki.

WICEPREZES ZARZĄDU

Andrzej Wiśniewski

PREZES ZARZĄDU

Marek Naworski